

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітню програму «Екологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 10 Природничі науки  
за спеціальністю 101 Екологія  
ДЗ «Луганський національного університет імені Тараса Шевченка»**

Надана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) освітнього рівня спеціальності 101 Екологія розроблена викладачами факультету природничих наук національного університету ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» у постійній співпраці з різними групами стейкхолдерів, роботодавцями, здобувачами, науковцями та викладачами.

Метою даної програми є формування системного підходу в підготовці фахівців-екологів з урахуванням принципів управління природоохоронними діями, системи екологічної безпеки та впровадження інноваційних технологій у професійну діяльність на регіональному та загальнодержавному рівнях

Освітня програма спрямована на формування біосферних уявлень про стан та перспективи розвитку природноресурсного потенціалу планети з урахуванням ідеї збалансованого розвитку; на розгляд політичних, соціальних, світоглядних, міжнародних та природно-наукових аспектів екологічних проблем, а також природозбережувальних мотивів в державній культурній спадщині

Особливістю освітньої програми є формування компетентностей майбутніх фахівців щодо здатності оцінювати, аналізувати та вирішувати актуальні екологічні проблеми Сходу України, пов'язані з відновленням антропогенно-порушених територій, що зазнали негативних змін як внаслідок інтенсивної господарської діяльності, так і тривалих військових дій в регіоні, шляхом впровадження екологічних методів господарювання, ефективного управління природоохоронною діяльністю з використанням



сучасних методів моделювання, моніторингу та контролю за станом навколишнього середовища.

Освітня програма Екологія містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить сформувати у здобувачів першого освітнього рівня (бакалавр) достатній рівень компетентностей. Варто зазначити, що зміст та основні професійні якості еколога відображаються через призму системи освітніх компонентів у даній програмі. Вказане забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетентностей як загальних так й спеціальних (фахових). Науково-педагогічні працівники, які входять до складу групи забезпечення здатні здійснювати максимально повну підготовку майбутніх фахівців-екологів за даною освітньою програмою.

Позитивним є те що до проектною групи залучені безпосередньо здобувачів освіти, які навчаються за даною спеціальністю. Надана на рецензію освітньо-професійна програма «Екологія» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 101 Екологія є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих екологів-практиків вищого рівня з врахуванням потреб сучасного ринку праці.

Доктор технічних наук,  
професор, завідувач кафедри  
екологічної безпеки та  
природоохоронної діяльності  
Національного університету  
«Львівська політехніка»

Ігор ПЕТРУШКА

  
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
"ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА"  
ПІДПИС ЗАСВІДОЧЕНО  
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ  
" " " 20 р.